

## ЦЕНТР ИЗУЧЕНИЯ ИНОСТРАННЫХ ЯЗЫКОВ КУРСЫ ПО КОРЕЙСКОМУ ЯЗЫКУ (72 ч.)



Ким Алина  
ЗМК-21

В Центре изучения иностранных языков, на занятиях по корейскому языку, я выучила новые слова, дни недели, счёт, тематическую лексику. Научилась письменному переводу текстов на тему: «Новый год», «Приезд Ю.А. Гагарина в Хабаровск», «Аудитория», «Сказка Кончжи и Патчжи», «История создания корейской письменности». Мне было интересно на занятиях, главное - я научилась рассказывать о себе, читать, писать. Больше всего понравилось читать текст и смотреть фильм «Сказание о девушке Чунхян». А также я посмотрела фильм «Остров Чечжудо» и мне очень захотелось туда поехать. Также слушали аудиозаписи про корейскую Золушку («Сказка Кончжи и Патчжи»). Это было занимательно и развивало навыки аудирования. Многие слова отложились у меня в памяти, благодаря учебнику, по которому мы занимались. На занятиях я узнала много нового о Корее, о традициях, культуре и обычаях. Все эти знания очень полезны для меня. На последнем занятии мы надели корейский национальный костюм ханбок и сфотографировались. Слушали корейскую музыку, и я почувствовала себя настоящей корейкой.

Ким Су Ок  
ФАИТ, УК-11

На занятиях по корейскому языку в Центре изучения иностранных языков я узнала много новых слов, научилась рассказывать о себе, выучила диалог «На таможне», посмотрела фильм про остров Чечжудо. Было очень интересно. Хочется оказаться на этом острове. Кроме этого я могу читать, составлять предложения, писать, переводить тексты устно и письменно. Также мы много занимались аудированием. Узнали многое о традициях, обычаях и культуре Кореи. Новогодний текст был познавательным. Я узнала, что в первый день Нового года по лунному календарю совершают (сэбэ) поклон взрослым, а в 15 -й день (тэборым) – полнолуние щёлкают грецкие и кедровые орехи, каштаны, гинко, всё это называется буром, чтобы весь год быть здоровым. И ещё варят кашу из злаков и бобов (огокпаб). На последнем занятии мы надели национальный костюм ханбок и сфотографировались на память. После этого у нас было чаепитие. В целом курсы для меня прошли с пользой. Я узнала и усвоила язык своих предков. Спасибо преподавателю Ни Наталье Сергеевне за знания, за интересные занятия.

Ри Анна  
ИСФ, СУЗ-31

Я изучала корейский язык в течение 3-х месяцев в Центре изучения иностранных языков. За это время мы выучили много новых слов, просмотрели учебные фильмы на корейском языке. Мы узнали много нового о традициях Кореи и праздниках. Прочитали тексты о мероприятиях в Корее, и что делают в праздничные дни. В день основания корейской письменности читали и слушали рассказ о создании алфавита. Узнали как вести диалог, если мы будем в Корее, на таможне, или как узнать дорогу. Выучили много разной грамматики. Также прослушали и записали сказку о корейской Золушке («Сказка Кончжи и Патчжи»). Научились рассказывать о себе. Теперь мы можем всегда представиться и рассказать о себе. Прочитали текст о праздновании Нового года, об играх и традициях в этот день. На последнем занятии мы надели национальный костюм ханбок и сфотографировались. Слушали корейские песни. Завершили занятие чаепитием.



ТОГУ 2013